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Sajtóközlemény 
Sikeresen megvalósult a Brigetio Gyógyfürdő 

turisztikai szolgáltatásfejlesztése 

 

2026.06.09. 

A Komáromi Thermálfürdő Szolgáltató Kft. a Terület- és Településfejlesztési Operatív 

Program Plusz keretében meghirdetett, „Helyi és térségi turizmusfejlesztés” című, 

TOP_Plusz-6.1.3-21 kódszámú felhívásra benyújtott támogatási kérelmével 499,95 

millió forint összegű, 100%-os intenzitású, Európai Uniós forrásból származó, vissza 

nem térintendő támogatást nyert el. A támogatás révén valósult meg a Brigetio 

Gyógyfürdő turisztikai szolgáltatásfejlesztését. 
 

A beruházás során teljeskörűen megújult az uszodatér: megtörtént a tetőrekonstrukció, 

korszerű hőszigetelési és páratechnikai megoldások kialakítása, új burkolatok és 

energiatakarékos padlófűtési rendszer beépítése. A fejlesztés részeként új, természetes 

anyagokból készült pihenőgaléria létesült, amely rövid idő alatt a vendégek kedvelt 

közösségi terévé vált. A projekt kiemelt figyelmet fordított az akadálymentesítésre is: 

akadálymentes mosdó, személyemelő és könnyített belépési lehetőségek segítik a 

szolgáltatások mindenki számára történő elérhetőségét. 
 

Bővült a szolgáltatási kínálat is, elindult a babaúszás, amely tovább erősíti a fürdő 

családbarát jellegét. A digitalizáció területén interaktív információs és jegyértékesítő 

terminál segíti a gyorsabb vendégkiszolgálást, míg az egységes, többnyelvű tájékoztató 

táblarendszer magyar, angol, német és szlovák nyelven támogatja a látogatók 

eligazodását. A fenntarthatósági célok érdekében ingyenes ivókút és szelektív 

hulladékgyűjtő került kihelyezésre, a korszerű energetikai megoldások pedig 

gazdaságosabb és környezetkímélőbb működést tesznek lehetővé. 
 

A projekt közösségi és szemléletformáló programoknak is helyet adott. A „Víz a mi 

kincsünk” foglalkozás a tudatos vízhasználatra hívta fel a figyelmet, a „Nemzedékek 

kincsei” rendezvény a helyi hagyományokat és generációk közötti kapcsolatokat 

erősítette, míg az „Élet és fürdőzés Brigetióban – római hétköznapok testközelből” 

program a római fürdőkultúrát mutatta be interaktív formában. 
 

A fejlesztések hozzájárulnak ahhoz, hogy a Brigetio Gyógyfürdő tovább erősítse 

szerepét Komárom meghatározó turisztikai és közösségi központjaként. 

 

A TOP_Plusz-6.1.3-21-KO1-2022-00007 azonosítószámú, Brigetio Gyógyfürdő 

turisztikai szolgáltatásfejlesztése című projekt az Európai Unió támogatásával, a 

magyar állam társfinanszírozásával valósult meg. A projekt befejezési dátuma: 2026. 

május 31. 

 

További információ kérhető: Radics Török Tímea - pályázati koordinátor - tel.: +36/30 

697 06 55, e-mail: marketing@komthermal.hu, www.komthermal.hu/palyazataink  
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